



全家升5G 智享“全千兆”



千兆5G 快人一步



千兆家宽 全面提速



千兆Wi-Fi 全屋智能



千兆服务 快装快修



千兆应用 5G+4K+VR



中红包赢好礼 3D回馈活动来了

为回馈广大彩民对福彩3D的喜爱和支持,8月8日起,安徽省福彩中心在全省范围内开展“购3D、中红包、赢好礼”活动,不仅派送280万元福运红包,还有美的电热水壶、百元加油卡、运动双肩背包等精美礼品,奖品丰厚,惊喜多多。

单张票满20元即可参加

活动期间,凡购3D彩票单张票面金额满20元,即可参加活动。其中,中得单选或组选的彩票参加送福运红包活动。彩民通过安徽福彩官方微信(ahfc1987)对应活动专栏,扫描中奖彩票票面二维码,均能中得50至99元福运红包,共派送280万元福运红包,先扫先得,派完为止!

单张满20元但未中奖的彩票,可参加转盘抽奖活动,有机会抽中美的电热水壶、百元加油卡、运动双肩背包等精美礼品。每天派送50个美的电热水壶、50张百元加油卡、100个旅游运动双肩背包,活动持续60天。

如果福运红包活动提前结束,转盘抽奖活动不受影响继续开展直至奖品派完。活动中的弃奖奖品将于活动结束后七日后,在活动最后一日的参与彩民中继续抽取。

购票一周内扫票有效

按照要求,此次活动仅限于我省福彩投注站售出的3D游戏彩票参加。彩民自购票次日起7天内,每天10:00-20:30可以通过安徽福彩官方微信扫

描票面二维码参与活动,单张彩票只能扫描一次,且每个微信用户每日最高限制扫票20张。

中奖彩票按注派发福运红包。彩民在收到福运红包后,需及时拆开并通过“转账”按钮领取红包奖金;否则,视为自动弃奖。中得美的电热水壶等礼品的彩民,需在2日内填好个人信息和安徽省内的有效邮寄地址。

购买3D单张票面金额满20元,中组选或单选必得福运红包,不中奖也有机会中电热水壶、运动双肩包、百元加油卡等精美礼品,彩民朋友还等什么。活动详情,请咨询全省各福彩投注站点或登录安徽福彩官方微信了解。

(卢金涛)



我市2020年“福彩助学”报名开始

为践行“民政为民,民政爱民”的工作理念,弘扬福彩彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,2020年,六安市民政局在金安区、裕安区、叶集区及开发区4个区范围内继续开展“福彩助贫困学子上大学”公益活动,资助部分家境贫困而无力支付学费的优秀大学新生圆梦大学。

此次资助名额、标准为:共资助贫困新生300名,其中金安区、裕安区各120名,叶集区40名,开发区20名;每人一次性资助4000元。

资助对象须具备以下条件:市辖区户籍,2020年被本科录取的新生;因灾、因病致贫和没有经济来源的特困家庭,重点是贫困户、城乡低保户和孤儿;已接受其他公益组织、爱心企业等资助的新生,不再作为本次活动资助对象重复资助。

报名时需携带以下资料:本人书面申请;本人身份证、户口簿、困难证明、城乡低保或孤儿证、大学录取通知书原件及复印件;提供本人银行卡或存折开户行、账号及银行卡或存折复印件;书面填写《六安市2020年福利彩票公益金助学申报表》和《承诺书》(表格需从市民政局官网http://mzj.luan.gov.cn/自行下载)。

报名时间为8月5日至9月7日,请符合资助条件的学生,在规定时间内向所在的街道(乡镇)申请报名并提交资料,逾期将不再受理。广大家长和新生可咨询市福彩中心了解详情,咨询电话:0564-3281081。(黄韵)

2020年20.6亿元中央专项彩票公益金支持贫困革命老区脱贫攻坚

据财政部《2020年上半年中国财政政策执行情况报告》显示,为认真落实党中央关于打好三大攻坚战决策部署,财政部统筹资金政策,加强财力保障,在巩固已有成果的基础上,继续抓重点、补短板、强弱项,确保如期实现决战决胜脱贫

攻坚目标任务。其中,在重点支持脱贫攻坚任务较重的深度贫困革命老区县和巩固脱贫成果任务相对较重的贫困革命老区县方面,2020年中央专项彩票公益金安排支持资金20.6亿元,已全部下达。自1987年福利彩票诞生之日起,全国

各级民政部门及福彩机构始终坚持“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,将扶贫济困工作作为重点公益活动之一。据了解,多年来,通过发行福利彩票筹集的福彩公益金,大量用于国家扶贫工作和扶贫项目。可以说,在“扶贫”路上,福彩

一直在行动。今年是我国脱贫攻坚收官之年,在这关键时刻,中国福利彩票必将付出更大努力发挥更大作用,助力脱贫攻坚目标圆满完成。

对于刘应琼来说,参加志愿队伍在救灾一线,充实而快乐着。参加救援这两天,恰逢双色球开奖日,投注站交由家人打理,“做一名志愿者和福彩销售一样,都是传递爱心。”刘应琼说。作为一名福彩站主,刘应琼用实际行动践行福彩乐善好施、扶贫济困的公益理念。不以善小而不为,她用自己微薄力量,志愿服务弱势群体,坚守身为福彩人的责任与担当。(黄韵)

热心的福彩志愿者

7月受持续强降雨影响,六安市裕安区固镇镇遭受严重洪涝灾害,一则“六安固镇镇告急,全镇一万多人被困”消息,受到社会关注。六安福彩第34130166号投注站站主刘应琼思忖自己能为灾区做点什么,在得知裕安区团委正在紧急招募抗洪志愿者后,她便毫不犹豫的申请加入“固镇六合志愿服务点”微信群,报名去当志愿者,为灾区献上自己一点力量。

7月28日一早,刘应琼随志愿服务队来到七个救灾点中的汲河村,当看到街道两旁满目疮痍,洪水消退后,路面上留下厚厚的淤泥和垃圾。志愿者们顾不上休息,紧锣密鼓的展开救援工作,刘应琼和徒步队友被安排到物资发放处,这里放着社会各界人士捐赠的救灾物资,刘应琼一边给当地村民发放米、油、方便面等物资,遇到年弱的老人,还帮助搬运,一边

做好登记,核对数量,不让灾民少拿漏拿。期间有的村民家中受灾严重,农田被淹,不方便来发放现场,刘应琼和志愿者们就挨家挨户将蔬菜和粮食送上门。忙到中午,吃点盒饭补充体力后,就继续工作。志愿者们加班加点,一直到晚上6点半,刘应琼和队友们才结束一天救援工作。“干了十多个小时,身上的红马甲干

我省7月份刮刮乐中奖简讯

7月,全省“刮刮乐”共出奖793403注,奖金总额1431.29万元。其中芜湖市中出“欢乐钓鱼”一等奖一注,滁州市中出“百发百中”一等奖一注以及合肥市、淮南市、安庆市、宣城市等共中出一等奖7注,奖金总额33.1万元。

其余各等奖中奖情况是:二等奖61注,奖金总额8.35万元;三等奖530注,奖金总额17.98万元;四等奖5303注,奖金总额78.25万元;五等奖17403注,奖金总额117.93万元;六等奖38203注,奖金总额115.43万元;七等奖74381注,奖金总额150.51万元;八等奖及以下低等奖657515注,奖金总额909.73万元。

皖西日报 福彩风景线 市福彩中心 联合主办